

Пятая сессия Кежемского райсовета

На днях 5-я сессия районного Совета депутатов трудящихся обсудила доклад начальника районного управления сельского хозяйства и заготовок тов. Пинигина В. М. «О выполнении плана развития общественного животноводства за 1953 год и готовности колхозов к проведению стойлового периода».

Рассказав о задачах, поставленных перед работниками сельского хозяйства в постановлении сентябрьского Пленума ЦК КПСС, т. Пинигин дал анализ выполнения плана развития общественно-животноводства за 1953 год колхозами нашего района. План этот у нас выполнен по крупному рогатому скоту — на 100,6 процента, свиньям — на 133,1 процента, овцам — на 96,2 процента, птице — на 52,8 процента и лошадям — на 99,9 процента.

Причиной, сдерживающей развитие животноводства, является падеж скота, особенно молодняка. Вместе с этим доклад-

чиком отмечен высокий процент яловости маточного состава. Из этого видно, что ликвидация падежа и яловости маточного состава дадут нам возможность в короткий срок не только выполнить, но и значительно перевыполнить план развития общественно- поголовья скота.

Параду с этим т. Пинигин отметил, что в колхозах района не ведется борьба за повышение продуктивности животноводства. Например, надой молока по району за 8 месяцев текущего года в среднем на одну фуражную корову составляет всего лишь 47,6 процента к плану.

Причинами, мешающими повышению продуктивности скота, являются — отставание кормовой базы от роста поголовья скота, не обеспеченность его скотомощными и слабая работа по улучшению породности скота. До сего времени имеет место большая текучесть животноводческих кадров. Отдельные руководители кол-

хозов еще не считают животноводство главной отраслью колхозного производства и нередко снимают работников ферм на другие работы, не связанные с животноводством.

Резкой критике была подвергнута работа Кежемской МТС, которая почти не принимает участия в заготовке кормов и в механизации трудоемких работ на животноводческих фермах.

Докладчик также отметил крайнюю неудовлетворительную подготовку к зимовке скота: план заготовки сена выполнен на 72 процента, солома — на 27 процентов, соломой — на 23,5 процента и до сего времени не приведены в полную готовность скотомощения.

Исходя из постановления Пленума ЦК КПСС «О мерах дальнейшего развития сельского хозяйства СССР» сессия приняла развернутое решение, направленное на безусловное выполнение плана развития животноводства и повышения его продуктивности.

В помощь асигнатору

Бюджет мира и созидания

Трех лет резко повысить обеспеченность населения продовольственными и промышленными товарами. Успешное решение этой задачи тесно связано с дальнейшим развитием и подъемом сельского хозяйства, снабжающего население продовольствием, а легкую промышленность сырьем. Советский народ с горячим одобрением встретил сообщение о том, что Центральный Комитет и Совет Министров СССР принимают неотложные меры к ликвидации запущенности сельского хозяйства в отдельных районах и колхозах, к резкому подъему животноводства, производству картофеля и овощей.

В текущем году на развитие сельского хозяйства предусмотрены расходы как по Государственному бюджету, так и за счет других государственных средств в сумме около 52 миллиардов рублей, не считая собственных средств колхозов. Большие суммы будут израсходованы на дальнейшее развитие животноводства, овошеводства, на пополнение парка МТС и совхозов новейшей техникой.

Заботой о росте благосостояния колхозного крестьянина пронизан новый Закон о сельскохозяйственном налоге с колхозников и другого населения, занимающегося сельским хозяйством. В нынешнем году общая сумма этого налога уменьшится на 4.137 миллионов рублей, или на 43 процента, а в будущем 1954 году она уменьшится более чем в два с половиной раза по сравнению с 1952 годом. От проведения в жизнь мер по экономическому подпорному колхозов и колхозников, а также мер в области налоговой политики доходы колхозов и колхозников увеличатся уже в 1953 году более чем на 13 миллиардов рублей, а в расчете на полный год — более чем на 20 миллиардов рублей.

В нашей стране все делается для обеспечения максимального удовлетворения растущих материальных и культурных потребностей трудящихся. Забота о благосостоянии советского человека, о процветании советского народа являет-

ся законом для нашей партии. Об этом ярко свидетельствует отраженное в Государственном бюджете уменьшение более чем в два раза суммы государственного займа, размещаемого среди населения. Об этом же говорят и огромные ассигнования на социальные-культурные мероприятия — 129,8 миллиарда рублей, на 7 миллиардов рублей больше, чем в прошлом году. В текущем году значительно увеличены государственные вложения в жилищное строительство. Общий размер их почти в четыре раза превышает соответствующие затраты в довоенном 1940 году. Большие средства в нынешнем году отпускаются на строительство школ, больниц и детских учреждений.

Государственный бюджет СССР на 1953 год является бюджетом мирного строительства. Наш народ охвачен одним стремлением — построить коммунизм в нашей стране. Выражая это благородное стремление, правительство Советского Союза последовательно провозгласило политику мира и сотрудничества между народами. В то же время Советский Союз принимает необходимые меры для обеспечения своей безопасности. В новом бюджете расходы СССР на оборону предусмотрены в сумме 110,2 миллиарда рублей.

Государственный бюджет СССР опирается на деятельность огромного количества предприятий и учреждений, на повседневный творческий труд многомиллионного населения нашей страны. Повышение производительности труда и снижение себестоимости продукции во всех отраслях производства каждым предприятием имеют решающее значение для улучшения материального благосостояния советского народа. Чем выше производительность труда на наших предприятиях, чем ниже себестоимость продукции, тем ниже цены на все продукты и товары, тем выше жизненный уровень народа.

Выполнение Государственного бюджета на 1953 год является серьезным вкладом в дело борьбы за осуществление задач коммунистического строительства.

И. БОРОВКОВ.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

Важный фактор развития экономики Китая

В обстановке огромного политического и трудового подъема встречает китайский народ исполняющую 1 октября четвертую годовщину образования Китайской Народной Республики. За четыре года, прошедшие с тех пор, как залпы праздничного салюта в Пекине возвестили всему миру об этом знаменательном событии, в стране произошли величайшие изменения. Под руководством китайской коммунистической партии китайский народ достиг замечательных успехов в деле государственного строительства, восстановления экономики и развития культуры. С нынешнего года Китайская Народная Республика приступила к осуществлению первого пятилетнего плана, основной задачей которого является создание базы для индустриализации страны.

Важнейшим фактором успешного восстановления экономики Китая и его развития по пути планового строительства является братская помощь Советского Союза. В соответствии с договором о дружбе, союзе и взаимной помощи Советский Союз и Китайская Народная Республика наладили широкую систему взаимных экономических и культурных связей. Как уже сообщалось, к концу 1952 года Советское правительство оказало Китаю необходимую помощь в строительстве и расширении 141 крупного объекта — металлургических, машиностроительных, автомобильных и тракторных заводов, угольных шахт, электростанций и других предприятий. «Это», — говорится в telegramме Председателя Центрального Народного правительства Китая Мао Цзю — дуня Председателю Совета Министров СССР Г. М. Маленкову, — будет иметь чрезвычайно важное значение для индустриализации Китая, для постоянного перехода Китая к социализму, а также для укрепления сил лагеря мира и демократии, возглавляемого Советским Союзом».

Советская помощь Китаю в экономическом строительстве имеет всесторонний характер. Дело не ограничивается помощью в строительстве заводов и их оборудовании. Для того, чтобы обеспечить работу вновь построенных предприятий и помочь Китаю в подготовке технического персонала Советский Союз предложил ему послать своих рабочих и инженерно-технических работников в СССР для прохождения учебы на советских заводах, а также направить в Китай советских специалистов.

История еще не знала подобных примеров дружественного союза двух народов. Известно, что в основе капиталистической «помощи» лежит стремление закабалить того, кому такая «помощь» оказывается. Примером этому могут служить «помощь», которую по различным вывескам предоставляют США зависимым от них странам. В основе тесного экономического сотрудничества стран социалистического лагеря лежит искреннее желание помочь другу и добиться общего подъема. Советский Союз, являющийся руководящей силой этого лагеря,

всегда приходил и впредь придти к помощи бедным народам, руководствуясь общими целями укрепления и развития их экономик.

Дело индустриализации имеет под собой прочную основу. Оно опирается на те великие демократические преобразования, которые произошли в Китае народом власти, на тесную инициативу и энтузиазм китайских трудящихся к братскому советскому и на нерушимое единство всего гегемии мира, демократии и альянса.

Против планов создания «европейской армии»

В последнее время Вашингтон на страны — участницы соглашения о так называемой «европейской армии» зловеще усилился. Правящие США настоятельно требуют, Франция, Италия и странники (Голландия, Бельгия, Люксембург) как можно ратифицировали это соглашение которого состоит в том, чтобы включить в эту армию надгерманские войска в состав ее главной силы. Региональным образом, идет о том, назвать этим странам во главе милитаризма в Западной Европе, против которого выданы планы объединенные народы.

Эти планы империализма и бонских реваншистов, которые создание опасного очага агрессии, вызывают у нас тревогу и встречают широким протестом Западной Европы. Характерно, что движение протеста ширится не только на народных масс этих стран, также и в буржуазных кругах. На днях во Франции состоялся буржуазный партийный съезд. Выступая на съезде из руководителей этой организации председатель Национального фронта Эррио подчеркнул, что он не может пойти на заключение в сфере угрозы безопасности Франции, ибо все предпосылки для возрождения германского милитаризма, — сказал Эррио, — выступают из этого договора... И не хотеть видеть гестапо и войска СС. Многочисленные буржуазные депутаты французского народа, объединившиеся в национальный комитет противоборства с дифференциацией соглашения о «европейской армии», недавно заявили что они не могут пойти на тифинацию этого соглашения, поскольку оно не обеспечивает безопасности Западной Германии, осуществляющую военную диктатуру.

Подобные высказывания, которые раздается со стороны западных деятелей многих стран Западной Европы. Рост сотрудничества между народами Европы, напавшим попыткам ускорить дифференциацию соглашения о «европейской армии» несомненно, что люди повсюду требуют, чтобы прекратились попытки запугивания реваншистов под вывесками оно не осуществилось.

В. Харья

Редактор П. Семенов

Сберегательные кассы Кежемского района принимают выигранные вклады. По выигранным вкладам доход выплачивается в виде выигрыша разгравываемых в тиражах два раза в год: в апреле и октябре. Сумма выигрыша зависит от размера вклада и продолжительности его хранения в сберегательной кассе. Кежемская центральный касса.